

# न्यूजीलैंड के खिलाफ वनडे सीरीज का पहला मैच आज

ऑकलैंड 24 नवम्बर (ए।) भारत और न्यूजीलैंड के बीच 3 वनडे मैचों की सीरीज का पहला मुकाबला शुक्रवार को ऑकलैंड में खेला जाएगा। इस सीरीज के दौरान भारत के पास वनडे रिकॉर्ड में दुनिया की नंबर-2 टीम बनने का मौका है। इसके अलावा भारतीय टीम पाकिस्तान के 2 बड़े रिकॉर्ड भी तोड़ सकती है। भारत के कप्तान शिवाज पटेल वनडे क्रिकेट में सबसे ज्यादा रन बनाने वाले खिलाड़ियों की लिस्ट में टैटलैंड्रीव के दिग्गज विव रिचर्ड्स से आगे निकल सकते हैं। इन सभी रिकॉर्ड की खाति आगे विस्तार से दुर्गे।

## इंडिया तोड़ सकती है पाकिस्तान के 2 रिकॉर्ड



एक मैच जीतते ही टूटेगा पाकिस्तान का पहला रिकॉर्ड

टीम इंडिया इस सीरीज में अगर एक मुकाबला भी जीत लेती है तो वह न्यूजीलैंड के खिलाफ सबसे ज्यादा रन जीतने के मामले में पाकिस्तान से आगे निकल जाएगी। वहीं, अगर भारतीय टीम सीरीज में दो मुकाबले जीत लेती है तो वह न्यूजीलैंड को न्यूजीलैंड में सबसे ज्यादा रन बनाने के मामले में पाकिस्तान को पीछे छोड़ तीसरे नंबर पर पहुँच जाएगी। भारत ने अब तक न्यूजीलैंड के खिलाफ 110 वनडे में 55 जीत हासिल की है। पाकिस्तान ने न्यूजीलैंड के खिलाफ 107 वनडे में 55 जीत हासिल की है। न्यूजीलैंड को घरेलू पर भारत ने उसके खिलाफ 42 मैचों में 14 जीत हासिल की है।

● धन केसे निकलेगे रिचर्ड्स से आगे - इस सीरीज में टीम इंडिया की कप्तानी करने वाले शिवाज पटेल ने वनडे क्रिकेट में अब तक 161 मैचों में 6,672 रन बनाए हैं। वे ऑस्ट्रेलियाई टीम में 53वें नंबर पर हैं। वेस्टइंडीज के दिग्गज खिलाड़ी रहे रिचर्ड्स रिचर्ड्स 187 मैचों में 6,721 रन बनाकर 51वें नंबर पर हैं। अगर धन इस सीरीज में 50 रन बना लेते हैं तो वे रिचर्ड्स से आगे निकल जाएंगे। रिचर्ड्स और धन के बीच 52वें नंबर पर जिम्बाब्वे के ब्रैंड टेलर हैं। उनके नाम 205 मैचों में 6,684 रन हैं।  
● लगातार छठी सीरीज जीतने का मौका - भारतीय टीम इस सीरीज से पहले लगातार 5 वनडे सीरीज जीत चुकी है। जनवरी में साउथ अफ्रीका के खिलाफ साउथ अफ्रीका में वनडे सीरीज गंवाने के बाद से भारत ने वेस्टइंडीज के खिलाफ दो और इंग्लैंड, जिम्बाब्वे और साउथ अफ्रीका को 1-1 बार वनडे सीरीज जीती है। इस तरह अगर भारतीय टीम न्यूजीलैंड के खिलाफ भी सीरीज जीत जाती है तो वह वनडे क्रिकेट में टीम की लगातार छठी सीरीज जीत होगी। इससे पहले भारत ने 2008-09 और 2017-18 में लगातार 6 द्विदिवसीय सीरीज पर कब्जा किया था। भारत कभी लगातार 6 से ज्यादा द्विदिवसीय सीरीज नहीं जीत पाया है।

## पुर्तगाल-घाना मुकाबले से पहले रोनाल्डो 2 मैचों के लिए सरपेंड

42 लाख रुपए का जुमाना भी लगा, क्योंकि...  
लंदन 24 नवम्बर (ए।) पुर्तगाल के दिग्गज फुटबॉल खिलाड़ी रोनाल्डो 2 मैचों के लिए सरपेंड कर दिए गए हैं। उन पर 42 लाख 65 हजार रुपए (50 हजार यूरो) का जुमाना भी लगाया गया है। फुटबॉल एसोसिएशन रोनाल्डो को यह सजा एक फीन के साथ मिनिस्त्रियु कने पर दी है। दरअसल, 9 अंशों के रोनाल्डो ने एकाएक रूप से रोनाल्डो एटन के एक फीन के साथ बदस्तुरकी की थी। गॉडसन पार्क में मैनचेस्टर को टीम 0-1 से हार गई थी। हार से बौखलाने रोनाल्डो ने उस कबजे के हथ से मोबाइल खीना और जमीन पर फेंक दिया था। हालांकि, स्टार फुटबॉलर ने बाद में माफी भी मांग ली थी। इस घटना को बीबीसी भी बयारत हुआ था। उस घटना की मां ने कहा था कि उस फीन को हथ में पकड़ ली थी। ऐसे में स्थायी प्रिंसिपल ने रोनाल्डो को चेतावनी भी दी थी।  
वर्ल्ड कप मैच में सरपेंडन का असर नहीं - यह प्रिंसिपल वर्ल्ड कप पर लागू नहीं होगा। यह सिर्फ एफएर टूर्नामेंट के मैच पर रहेगा। क्योंकि, यह वन फुटबॉल एसोसिएशन ने लगाया है।



# जापान ने जर्मनी के बाद जीता दुनिया का दिल



## ऐतिहासिक जीत के बाद खिलाड़ियों ने टीम रूम की सफाई की; सब ने कहा...वाह

दोहा 24 नवम्बर (ए।) जापान ने कतर में खेले गए फुटबॉल वर्ल्ड कप में जर्मनी के साथ दुनिया का दिल भी जीत लिया। टीम और उसके फैन ने फीचर के मैच पर दुनिया को सपनाई का पाठ पढ़ाया। सुधार के चार बार की वनडे रीप्रेजेंट जर्मनी पर जीत के बाद एक और जापानी खिलाड़ियों ने टीम रूम (लॉकर रूम) बर्तन दिया। दो दूसरी और जापानी फैन ने जाते-जाते स्टोडियम को सफाई की। ऐसे में दुनिया भर में फुटबॉल संघर्षित करने वाली संस्था फीचर ने सुधार तब तक फोटो और वीडियो पोस्ट किया। फोटो में जापान का टीम रूम क्लिब्लू नीट एंड क्लीन दिख रहा है। वहीं, वीडियो में जापानी फैन मुखाबले के बाद स्टोडियम सफा करती नजर आ रहे हैं। इन फोटो के बाद सोशल मीडिया में जपानियों की जमकर तारीफ हो रही है। रिसू खेअन और टाकूमा असनो ने जापान को और से गोल दाने थे।



● 4 साल पहले भी जापानी फैन ने कुछ उड़ाया था - कुछ ऐसा ही नयाग 4 साल पहले रूस वर्ल्ड कप में देखने को मिला था। हालांकि 2018 के उस मुकाबले में जापान 3-2 से हार गया था। फिर भी जापानी फैन ने कुछ सफा किया था।  
● जर्मनी पर दर्ज की ऐतिहासिक जीत - जापान ने वर्ल्ड कप में बुधवार को ऐतिहासिक जीत दर्ज की। उसने 4 बार को वर्ल्ड चैंपियन जर्मनी को 2-1 से हराया। फर्स्ट हाफ में पेरुटी से गोल करने के बाद जर्मनी मजबूत स्थिति में था, लेकिन सेकेंड हाफ में जापान ने धमाली की और 8 मिनट में 2 गोल टाककर मैच 2-1 से जीत लिया।

## फीफा फुटबॉल वर्ल्ड कप... बेल्जियम की रोमांचक जीत



कनाडा को 1-0 से हराया, बतसुआई ने लगा गोल

दोहा 24 नवम्बर (ए।) बेल्जियम ने कतर में खेले गए फुटबॉल वर्ल्ड कप में रोमांचक जीत से सुखआत की है। उसने रण एक मुकाबले में कनाडा को 1-0 से हराया। बेल्जियम को और से विजयी गोल मिचो बतसुआई ने लगा। बेल्जियम का आला मुखाबले रिकॉर्ड को मरिबो के साथ होगा। इस जीत से टीम रण एक के टॉप पर पहुँच गई है। उसके तीन अंक हो गए हैं। इस रण का एक अन मुखाबले अंको और क्रोएशिया के बीच जीत का गना था। ऐसे में दोनों के पास एक-एक अंक है। वहीं, कनाडा एक हार के साथ सबसे निचले स्थान पर है। इस रण से टीम-2 टीम नॉकआउट स्टेज के लिए क्वालिफाई करेगी। कनाडा के गोलकीपर अल्सोनो देव ने शानदार गोलकीपिंग की। लेकिन वे एक दम चूक गए। मैच की सुरुआत में पेरुटी उठके हुए। मिचो बतसुआई मुखाबले के इकलौती गोल सार। उन्होंने बेल्जियम को 1-0 की बढ़त दिलाई। कनाडा के स्ट्रीम यूवाइबियो मुखाबले में पेरुटी के एक फीसले पर रिफाट करते हुए।  
बेल्जियम ने लगातार तीसरे वर्ल्ड कप में पहला मैच जीता - बेल्जियम ने लगातार तीसरे वर्ल्ड कप में अपना पहला मैच जीता है। वे फिफे वर्ल्ड कप में चार मुकाबले खेलें हैं और कोई गोल स्कोर नहीं किया है। ऐसा करने वाला वह पहला देश बना है।

## वेब पेचीदा और जबर्दस्त हो सकता है खासकर जब आप एक बोल्ड सीन करते हैं

लोकप्रिय शो कुमकुम - एक प्यारा सा बंधन से 2007 में अपने अभिनय करियर की शुरुआत करने वाली अभिनेत्री इया सोने ने वेब शो करने के लिए अनुभव को साझा किया और बताया कि वह बोल्ड सीन करने के लिए उत्सुक क्यों नहीं हैं।

वह कहती है, अनुभव जबरदस्त था क्योंकि बोल्ड हरयों के बीच एक पतली रेखा होती है और कंटेंट बिल्कुल बोल्ड होता है; यह पतली रेखा एक बड़ा अंतर बनाती है, और मेरे मामले में, बोल्ड हरय उदा पड़ गया क्योंकि इसने कहानी और कंटेंट को खस कर दिया। कंटेंट वास्तव में अच्छा था, लेकिन शो में हरयों की संख्या के कारण बॉक्स भारी पड़ गया। वेब पेचीदा और भारी हो सकता है, खासकर जब आप एक बोल्ड सीन करते हैं। वो रहने वाली महलों की, राजा की आगयी बारात, सात फेरे- सलानी का सफर, साथ निभाना साधिया और कई अन्य का हिस्सा रह चुकी अभिनेत्री का कहना है कि कई टीवी कलाकार ऐसा कर रहे हैं। ओटीटी प्रोडक्ट्स लेकिन उनका अनुभव उतना शानदार नहीं है। जैसा कि वह कहती हैं, मेरा मानना है कि वेब टीवी और फिल्मों के बीच का संतु है, और मैं बहुत सारे टीवी अभिनेताओं को कुछ गुजरवापनी काम करते हुए देखती हूँ, हालांकि, मेरा अनुभव बहुत ही निराशाजनक रहा है। वह अगले कमेंटी है, टेलीविजन के पास एक अलग दर्याक वर्ग है जो निश्चित रूप से अपनी बहू को एक बहू से आगे कुछ भी अलग करने को स्वीकार नहीं कर सकता। टीवी और वेब क्रिकेट का प्रारूप बहुत अलग है, और मुझे आशा है कि समय के साथ हम चीजों को बदलते हुए देख सकते हैं।



## अहाना कुमरा ने शोयर किया अपना ओटीटी एक्पीरियंस

साल 2019 में दुनियाभर में कोरोना वायरस का कहर देखने को मिला था। उस दौरान महामारी से बचने के लिए दुनिया के देशों में लॉकडाउन लगाया गया। जिसके चलते लोगों को काफी मुश्किलों का सामना करना पड़ा था। कोविड के कारण लोगों को क्या-क्या परेशानियों से जूझना पड़ा, इसकी कहानी मधुर भंडारकर की अपकमिंग सीरीज इंडिया लॉकडाउन में देखने को मिलेगी। सीरीज में अहाना कुमरा, प्रतीक बबर, राई तमाकर और प्रकाश बेलावादी अहम किश्वर में नजर आएंगे। हाल ही में सीरीज मधुर भंडारकर और अहाना कुमरा से सीरीज के बारे में बात की गई, जहां दोनों ने फिल्मों के बारे में बताया। इतना ही नहीं अहाना ने अपने करियर और ओटीटी पर अपने एक्सपीरियंस के भी शोयर किया। अहाना से जब पूछा गया कि उन्हें ओटीटी से क्या फायदा हुआ है। अहाना ने इसका जवाब देते हुए कहा- ओटीटी ने बहुत सारे एक्टर्स को पहचान दी है। ओटीटी के जरिए लोग मुझे मेरे नाम से और मेरे काम से जानते हैं। यह अधिष्ठीय है कि कोई भी पत्रकार जो मुझे एक प्रश्न पूछता है, वे कहते हैं कि आपको बहुत विध्वंसनीयता है और आप ऐसे विद्वान्य विषयों और कलाओं को उठा रहे हैं। एक अभिनेता को विध्वंसनीयता के साथ जुड़ा हुआ है और उस महत्वपूर्ण है कि मैं उन अभिनेताओं में से एक हूँ, जिन्का नाम विध्वंसनीयता के साथ जुड़ा हुआ है और उस दुलोकको से मुल्कवान होना मेरे मामले में बहुत बड़ी बात है। मैंने ओटीटी रूस से टीवी के कारण करे अन अभिनेताओं और निदेशकों को देखा है। निर्माता महिला कैरिड कलांनिय और फिचम लिखने के बारे में चिंतित नहीं हैं क्योंकि मेरे भारत में लोग अच्छी सामग्री देखना चाहते हैं। यह लोगों को बहुत काम, रोजगार और पहचान देता है। ऐसे बहुत से बीते साल के अभिनेता हैं जो ओटीटी के साथ अपनी वापसी कर रहे हैं और अपने काम से लिए बहुत अधिक लोकप्रियता, लोकप्रियता और पहचान हासिल कर रहे हैं। सुनील शेट्टी, रवीना उदना, मधुरी दीक्षित, सुष्मिता सेन जैसे सदाबहार अभिनेताओं ने अपने-अपने शो में अपनी भूमिकाओं के साथ जबर्दस्त काम किया है।

